
 
 

 

Obrazac 20. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 
 

Trgovački sud u Pazinu 
St-186/19 
Stečajna masa iza UGODAN DOM d.o.o. – u stečaju, Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 
46355363844 

 
I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 28.06.2019. DO 

27.09.2019. 
 
U predmetu pod gornjim poslovnim brojem, dana 28.06.2019. pred Naslovnim održano je 
ispitno i izvještajno ročište. 
 
Stečajni upravitelj pripremio je za ročište izvješće o gospodarskom položaju stečajnog 
dužnika i njegovim uzrocima, kao i tablicu prijavljenih tražbina, razlučnih i izlučnih prava. 
 
Obzirom kako je na dan ročišta od Stanice za tehnički pregled vozila «Zagreb» primio 
uvjerenje kako je stečajni dužnik evidentiran kao vlasnik vozila, stečajni upravitelj stupio je u 
kontakt sa bivšim direktorom društva kako bi dobio informaciju gdje se predmetno vozilo 
nalazi. Bivši direktor obavijestio je stečajnog upravitelja kako je vozilo davno odjavljeno, nije 
u voznom stanju te je odvezeno na otpad.  
 
Stečajni upravitelj dana 11.07.2019. uputio je Policijskoj upravi Istarskoj, Policijska postaja 
Pula molbu za provedbom potražnice za vozilom u vlasništvu stečajnog dužnika.  
Policijska postaja obavijestila je telefonski stečajnog upravitelja kako je provedba potražnice 
u tijeku te  kako je dodijeljena u rad policijskom službeniku Nikolić Marku, no kako još 
uvijek nema saznanja gdje se vozilo nalazi. 
 
Na ispitnom i izvještajnom ročištu stečajni upravitelj osporio je tražbinu Republike Hrvatske, 
Ministarstvo financija, Porezna uprava u iznosu kn 1.618,40, obzirom kako je Republika 
Hrvatska, Ministarstvo financija, Porezna uprava za navedeni iznos dostavila stečajnom 
upravitelju jednostranu izjavu o prijeboju. 
 
Dana 30.07.2019. stečajni upravitelj primio je od Trgovačkog suda u Pazinu poziv na 
podnošenje odgovora na tužbu u pravnoj stvari tužitelja Republika Hrvatska, OIB: 
52634238587, protiv tuženika Stečajna masa iza UGODAN DOM d.o.o. – u stečaju, Zagreb, 
Petrinjska 28, OIB: 46355363844, radi utvrđivanja osporene tražbine. U tužbi tužitelj navodi 
kako je prijeboj tražbine po osnovi kojeg je stečajni upravitelj osporio tužitelju tražbinu u 
stečajnom postupku izvršen prije prijave tražbine u stečajnom postupku, a ne naknadno te 
kako je predmetna izjava dostavljena stečajnom upravitelju na znanje kako bi imao saznanje 
da ne postoji tražbina stečajnog dužnika u odnosu prema tužitelju. 
 
Obzirom na iznesene navode, stečajni upravitelj nije podnio odgovor na tužbu. 
 
 
 
 
 



 

II. STANJE STEČAJNE MASE 
 
1. SREDSTVA NA RAČUNU 

 
Na računu stečajnog dužnika na dan 23.09.2019. nalaze se sredstva u ukupnom iznosu kn 
24.868,96. 
 
 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
 

U narednom razdoblju stečajni upravitelj očekuje odluku Trgovačkog suda u Pazinu u 
predmetu pod posl. br.: P-364/19, o utvrđivanju osporene tražbine vjerovnika Republika 
Hrvatska, Ministarstvo financija, Porezna uprava, te očekuje informacije od policije glede 
potražnice za vozilom. 
 
 

 
Mjesto i datum        Stečajni upravitelj 
 
Zagreb, 27.09.2019.       Ivan Gjurašić, dipl. iur. 
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